
平成 25 年度 第３回 一般社団法人山梨県臨床工学技士会理事会議事録 

         平成 25 年 8 月 8 日（木）  17:00～18:30 

甲府城南病院 

出席者：石井（甲府城南病院）、藤巻（市立甲府病院）、飯窪（甲府共立病院）、高橋（原口

内科・腎クリニック）、長田（すずきネフロクリニック）、小林（身延山病院）、成田（東甲

府医院）、竹川（山梨県立中央病院）、加賀美（都留市立病院）、星野（まつした腎・泌尿器

クリニック）、長嶺（山梨大学医学部付属病院） 

欠席者：岩間（国立甲府病院）、細川（北杜市立甲陽病院）、横森（東甲府医院）、佐野（組

合立飯富病院）、真田（原口内科・腎クリニック）、白石（市立甲府病院） 

１．Ｈ２５年度会誌について 

次回会誌の掲載内容の原案を細川・真田編集委員に依頼しています。仕上がり次第理事会で

検討し、今年度中に作成し次年度総会時に配布出来る様に準備します。 

２．平成 25 年度第５回山梨呼吸療法セミナー報告 

参加者は会員ＣＥ２６名、非会員ＣＥ３名、看護師５４名、理学療法士３０名、作業療法士１名、医

師１名、合計１１５名の参加して頂きました。展示協賛メーカーは６社で概ね予算通りに実施する

事が出来ました。また、アンケート結果（別紙）から、ほとんどが、良かった、普通との御意見を頂

き概ね好評でした。音響やスライドに不備があり会場も含め次年度検討したいと思います。次回、

実施してほしい内容としては、ＮＰＰＶや血ガス、リハビリ実習など御意見があり、内容についても

次年度検討したいと思います。また、ランチョンセミナーについては会として規約が無かったので

今後作成する予定です。 

３．第８回山梨ＣＥ懇話会について 

日時：平成25 年11 月9 日（土） 18:00～ 受付 

場所：ぴゅあ総合 

テーマ：「On-Line HDF を学ぶ」 

県内施設発表：①山梨大学医学部付属病院 ②山梨厚生病院 

       ③まつした腎クリニック  ④原口内科・腎クリニック 

特別講演：名港共立クリニック 田岡 正宏 技士長 

 

透析技術認定士更新ポイントを申請中です。プログラムが出来次第、案内を配布する予定で

すので、多くの会員の方に参加を呼び掛けて下さい。 



４．第４回甲信越臨床工学技士学術集会 in Niigata 

日時：平成25 年9月29日（日）  

場所：朱鷺メッセ 

 

山梨からは５演題の応募がありました。一般演題座長を長峰氏（山梨大学病院）飯窪氏（甲

府共立病院）の２名にお願いしました。ワークショップ、テーマ「臨床工学技士の教育（仮）」

のパネリストとして竹川氏（県立中央病院）に依頼しました。前日には、甲信越臨床工学技

士連絡協議会が開催される予定です。 

前回新潟大会では、マイクロバスでの送迎を行いましたが、今回も会員に希望者を集い、希

望者が多いようであれば（１５名～２０名程度）運行する事とします。費用は３，０００円

程度で、バス利用希望者は事務局がメーリングリストで募集します。 

また、理事、会員の方にも参加の御協力をお願いします。 

５．ｙ－ボード企画「となりの機械室」 

ｙ－ボード企画、施設見学、「となりの機械室」が実施されました（別紙報告書） 

６名の参加があり、新人の親睦のも深められ好評だった様です。次回はすずきネフロクリニ

ック、３回目は山梨大学付属病院の予定になりましたので、御協力お願いします。 

 

６．第５回甲信越臨床工学技士学術集会について 

来年度の第５回甲信越臨床工学技士学術集会は順番では山梨開催となる予定です。そこで、テ

ーマ、開催場所について検討しました。次回甲信越連絡協議会で決定する予定です。 

７．その他 

①臨床工学技士政治連盟について 

高橋医務局長から臨床工学技士政治連盟について説明が行われました。今後も臨床工学技士の

医療への貢献を高めるため、主意に賛同される方は御入会よろしくお願いします。また、詳細は、

山梨県臨床工学技士会ホームページから、臨床工学技士政治連盟ホームページへもリンクされ

ていますので御参照下さい。 

②ガンブロ（株）共催勉強会について 

ガンブロ（株）より、透析と栄養管理ついて（仮）勉強会共催の依頼がありました。理事会で了承さ

れましたので計画し開催する予定です。 

 



③山梨ＣＥＨＣＣについて 

８月に開催予定だった心電図セミナーは講師の先生の都合で１１月１７日（日）に変更になりました。

内容としては、心電図の基礎、不整脈の治療と応用、心電図モニターについてとなっています。ま

た、来年にはペースメーカーセミナー、次年度は循環器の基礎から学べる基礎セミナーの開催も

検討しています。 

④山梨血液浄化研究会について 

平成２５年１０月２６日（土）に開催予定です。場所、内容については追って連絡するそうです。 

⑤理事選挙について 

平成２５年１２月に例年通り実施予定です。 

⑥透析医療災害対メーリングリスト、被災地先遣隊について 

日本臨床工学技士会災害対策委員会より透析医療災害対メーリングリスト、被災地先遣隊につ

いて、各都道府県技士会に登録の依頼がありました。長田理事（災害対策担当）はすでに日本透

析医会メーリングリストに参加しているとの事なので、山梨県臨床工学技士会からは、先遣隊、支

援コーディネーターとして、石井会長、竹川理事、加賀美理事を登録する事としました。また、災害

対策メールアドレスは山臨工メールアドレスを登録する事となりました。具体的な詳細につきまし

ては後日御報告します。あわせて、長田理事より、今年度の災害時伝達訓練が８月３０日（金）に

行われる事が報告されました。詳細は後日連絡があると思いますが、みなさんのご協力よろしくお

願いします。 

⑦ｙ－ボードについて 

高橋事務局長が組織委員を勇退した事で、新たに組織ｙ－ボードとしては竹川理事が参加す

る事となりました。また、山梨県臨床工学技士会のｙ－ボード担当の内田氏が参加する事が

できなくなったため、代理として浅川氏（県立中央病院）に依頼し理事会で承認されました。 

次回理事会 １０月１０日（木）17:00～ 

小瀬スポーツ公園武道館第 2 会議室（予定） 

議事録書記：甲府城南病院 石井 仁士 


